



БФ «Солнце»

ПРАВИТЕЛЬСТВО САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
КОМИТЕТ ПО СОЦИАЛЬНОЙ ПОЛИТИКЕ
САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

**Санкт-Петербургское государственное
бюджетное учреждение**

центр для детей-сирот и детей,
оставшихся без попечения родителей

«Центр содействия семейному
воспитанию № 9»

ул. Володарского, д.5, Литера А, Колпино,

Санкт-Петербург,

196653 тел. / факс (812) 461-00-80

E-mail: detdom27@mail.ru

ОКПО 23149302 ОГРН 1027808757745

ИНН/КПП 7817032027/781701001

02.06.2014 № 952

На № _____ от _____

Отзыв о работе с благотворительным фондом «Солнце»

В 2016 – 2017 году Центр содействия семейному воспитанию № 9 начал совместную работу с благотворительным фондом « Солнце». В рамках данной деятельности прошел целый ряд мероприятий. Большее количество из них – профориентационные экскурсии. Без сомнений можно сказать, что такие мероприятия необходимы нашим воспитанникам, так как их социальный опыт очень мал, кругозор их знаний в данной области ограничен, одних рассказов воспитателей явно недостаточно для того, чтобы подростки представляли себе различные сферы человеческой деятельности. Да и воспитатель не всегда может рассказать о том или ином производстве, так как не имел возможности своими глазами увидеть технологический процесс.

Не секрет, что наши воспитанники часто без желания принимают новые формы работы и в начале года стоило больших усилий уговорить их поехать на ту или иную экскурсию на завод или фабрику. Тем не менее, проведя социологический опрос, мы четко видим, что все без исключения подростки говорят, что такая работа им нравится, они узнали много нового, им было интересно, полезно, и многие из них готовы пойти работать на те предприятия, про которые они узнали. Особенно важно это для тех ребят, которые по каким - то причинам заканчивают школу в 18 – летнем возрасте. Они готовы подработать летом, и предприятия реально предложили им такую возможность. Так, Саша Шаляпин, которому уже исполнилось 18 лет, получил приглашение на работу на автозаправке, а так же в распределительном центре Дикси. Нашел для себя такую возможность и Саша Васильев, которому 18 исполнится в мае.

Благодаря увиденному на производстве, воспитанникам легче стало выбрать профессию для дальнейшего обучения. К концу года все девятиклассники определились с выбором, написали заявления в те или иные лицеи.

Очень интересными были и другие мероприятия, организованные фондом «Солнце». Но особенно хочется отметить отличную организацию данных мероприятий. Представитель фонда всегда был на связи с сотрудниками Центра, давал подробную инструкцию о том, как лучше доехать, встречал группу воспитанников на месте, лично присутствовал на мероприятиях.

Администрация ЦССВ № 9 благодарит благотворительный фонд « Солнце» за совместную работу в 2016 – 2017 учебном году, за огромное желание помочь нашим воспитанникам, за чуткость и отзывчивость, за понимание наших проблем и потребностей. Мы очень надеемся на дальнейшее сотрудничество в следующем учебном году.

Директор



С.А. Дюба